

与民分忧 为民解难

24 小时热线

962555

微调查

绿地里搭违建 集装箱变咖啡馆

一处供市民闲暇时休憩的沿河绿地，却突兀地开出了咖啡店，这究竟是怎么回事？最近，一些在漕河泾开发区松江园区附近的上班族和周边小区的居民们向本报 962555 热线反映，这家“新开”的咖啡店不仅侵占绿化，还噪音扰民，让人无法忍受。

▶ 占绿化噪音扰民

“本来这片绿化带环境宜人，我们都习惯在附近散散步，挺好的。”在漕河泾开发区松江园区某企业上班的白领郑小姐告诉记者，就在前段时间，绿化带里竟然开了一家咖啡店，“这不是明摆着的侵占绿化么？”

附近一小区居民李先生也愤愤不平，他表示，这家“咖啡店”，不仅严重影响了市容市貌，胡乱停放的车辆，还时常堵塞交通。尤其在夜间，汽车的噪音、店铺中卡拉 OK 的喧闹声，更是让附近的居民苦不堪言。

▶ 城管认定是违建

记者就此事向城管部门核实。经九亭镇城管执法中队队员现场调查，在顺庆路 650 号附近一处沿河绿地内，当事人王某在未经任何相关部门批准的情况下，私自占用该处绿地，不仅用水泥将大片绿地固化，更是在该处用三个废弃集装箱改建成了一家咖啡店，违建面积约 100 平方米。违建内部“五脏俱全”：空调、咖啡机、电视、音响等应有尽有。

▶ 已开具整改通知

九亭城管中队当即对经营者下达了责令拆除违法建筑决定书等法律文书，并向当事人说明，此处集装箱属于违法建筑，将集装箱改装成商铺经营，存在极大的安全隐患。当事人最终表示，愿意配合城管部门，将这处违建拆除吊离。

本报记者 徐驰

回音壁

“小广告非机动车道” 已清除

4月17日，本版《铺天盖地密密麻麻 小广告“一天世界”》报道了浦东新区亲和源老年公寓旁，慈桥路和秀沿路上的非机动车道变成了“小广告车道”，目前这一现象已经改善。

近日，记者再次经过慈桥路秀沿路看到，一路向西，曾经粘贴在非机动车道和人行道上，铺天盖地绵延几百米的小广告基本已经被清除干净。现在，路面上还能够看到清除的痕迹，还有一些散落的零星的小广告。

周边的居民表示，为防卷土重来，有关部门应加强巡视。
本报记者 陈浩 通讯员 孟繁强